

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 6. ledna 1952

Číslo 3

O B S A H : 3. Vytěžení poznatky kontrolního oddělení.

230/01
234/26

Vytěžení poznatky kontrolního oddělení

ODTAJNĚNÉ

Tajným rozkaselem Ministerstva národní bezpečnosti č. 51/1951 ze dne 22. srpna 1951 bylo zřízeno kontrolní oddělení ministerstva národní bezpečnosti pro oddělení kontroly finančního a materiálního hospodaření ministerstva národní bezpečnosti, jeho složek a útvarů.

Kontrolní oddělení od svého zřízení provedlo řadu revisí a předložilo zistěné poznatky ministerstvu národní bezpečnosti, odboru II MNB a jeho útvarům, v jejichž útvarech byly revize provedeny.

Zjistil jsem, že vzhledem k veliké náročnosti z revizních zpráv vzešly potřebné návrhy k odstranění opožděných závad. V zájmu zlepšení hospodaření ministerstva národní bezpečnosti a podřízení zvláštní pozornosti, aby všechny dosud předložené revizní zprávy byly příslušnými veliteli potřebně prostudovány, návrhy, na něž je ve zprávách upozorněno, prošetřeny a o výsledcích shledání a opožděných ústředních a odstraňovacích závad podána příslušné správě ministerstva národní bezpečnosti. Stejně musí být postupováno i v budoucnu a o opožděných ústředních a odstraňovacích závad musí být nejpozději 1 měsíc po obhájení revizní zprávy.

7
Zrušen - podl. č. 51/1951
TRAM č. 50/1954
16. IV. 1954
Falkovský

podáno hlášení ministrovi národní bezpečnosti.

Velitelé jsou osobně odpovědní za to, že další činnost kontrolního oddělení budou všemožně podporovat, zejména sdělováním poznatků o hospodářských závažích, pomocí při revizních akcích a rychlým a rázným odstraňováním sjízdných a prošetřených závad a jejich příčin.

Ministry národní bezpečnosti:

Leislav K o p ř i v a

Obdrželi: Kabinet s. ministra NB
Sekretariát s. náměstka Baudyše
Sekretariát s. náměstka pro kádry
Sekretariát s. náměstka Kotala
Vedoucí politického oddělení s. Jerman
Všechny odbory a složky MNB
Všechna KVStB
Všechna KVNB
Velitelství NB Jáchymov

Toto vyhotovení č. 87 rozkazu ministra NB
s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

